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Spätestens seit dem Duett „Time To Say Goodbye“ mit Sarah Brightman gilt Andrea Bocelli als einer der erfolgreichsten Exponenten populärer Klassik – mit dreißig Millionen verkauften CDs weltweit. Auch sein aktuelles Album mit Arien von Giuseppe Verdi gehört zu den Bestsellern der Saison. Zudem erscheint mit „La Bohème“ von Giacomo Puccini die erste Gesamteinspielung einer Oper mit Andrea Bocelli.

In die Wiege gelegt wurde ihm seine faszinierende Karriere als weltweit gefeierter Tenor nicht: Andrea Bocelli entstammt einer traditionsreichen Bürgerfamilie aus der Toskana, verlor als Zwölfjähriger nach vielen Operationen endgültig sein Augenlicht, ließ sich nicht entmutigen und begann ein Jurastudium in Pisa. Er arbeitete als Pflicht​verteidiger, sang „nebenbei“ in Bars und Clubs und gab schließlich zugunsten der Musik die sichere Existenz als Anwalt auf. Beim Musikfestival in San Remo feierte er seinen ersten Triumph. Zahlreiche weitere Auftritte folgten; Luciano Pavarotti zeigte sich von Bocellis Talent begeistert und holte ihn zu Pavarotti and Friends auf die Bühne.

Diese Biographie bringt dem Leser einen Weltstar nahe, der mit seiner Stimme und seinem Charisma Menschen jedes Alters und jeder Gesellschaftsschicht erreicht. Das Buch enthält viele bislang unveröffentlichte Fotos aus dem Fundus der Familie Bocelli sowie eine Fülle von Bildern, die jede Phase seiner Laufbahn dokumentieren. Die Autorin führte Interviews mit Familienmitgliedern und engen Kollegen des Sängers, mit Dirigenten und anderen Stars. 

Die Autorin
Antonia Felix ist Verfasserin von zehn Büchern, darunter Wild „About Harry“, eine Biographie des Jazzpianisten Harry Connick. Als Sängerin trat sie unter anderem in Opern und Konzerten in Minneapolis, New York, Boston, Paris und Prag auf. Antonia Felix lebt in New York City.
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