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Sting zählt zu den größten Popstars aller Zeiten. In den Siebzigern trat der einstige Lehrer und Jazz-Liebhaber seine Flucht von Newcastle nach London an. Mit Eberhard Schöner ging er als Vokalist und Bassist auf Deutschland-Tournee, zurück in England gründete er mit dem Gitarristen Andy Summers und dem Schlagzeuger Stewart Copeland die Gruppe The Police. Seit dem Start seiner Solokarriere in den Achtzigern hat sich Sting als Ikone der Popmusik etabliert.

Christopher Sandford beschreibt Gordon Sumners unaufhaltsamen Aufstieg zum Weltstar Sting, der seine Fans nicht nur mit Songs wie „Roxanne“, „Every Breath You Take“ oder „Desert Rose“ beglückt hat, sondern der auch zum Inbegriff des engagierten Künstlers wurde. Sein Einsatz für den brasilianischen Regenwald hat Maßstäbe gesetzt, auch wenn sich Sting heute von der politischen Bühne zurückgezogen hat. Das Buch zeigt, warum Sting nicht nur Freunde hat, warum die englische Presse ihn in den Himmel gehoben und warum sie ihn verdammt hat. Vor allem aber macht es seinen Weg verständlich - vom Slumkind zum Freund der Filmstars, Modedesigner und gekrönten Häupter und zum Musiker, der auch im dritten Jahrzehnt seiner Laufbahn noch Auszeichnungen wie Brit Awards und Grammys einsammelt. 
Der Autor
Christopher Sandford schreibt seit mehr als zwanzig Jahren über Rockmusik. Neben seiner Arbeit für renommierte englische und amerikanische Zeitungen hat er unter anderem Bücher über Mick Jagger und Eric Clapton verfasst. Seine Biografien von David Bowie und Bruce Springsteen erschienen ebenfalls bei Hannibal:

David Bowie – Ein Mythos will nicht sterben, ISBN 3-85445-143-1

Bruce Springsteen – Die Rockstimme Amerikas, ISBN 3-85445-171-7
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