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Sein Sexappeal scheint ebenso alterslos wie seine Stimme. Seit seinem Hit „Sexbomb“ aus dem jüngsten Album Reload ist Tom Jones wieder „Tom the Tiger“, kassiert Platinplatten und Auszeichnungen wie im Frühjahr 2000 bei den Brits Awards als „bester britischer Sänger“. 

Lucy Ellis und Bryony Sutherland rekonstruieren kenntnisreich, kritisch und vor allem spannend die Achterbahnfahrt seines Lebens mit Stationen in Wales, London, Los Angeles und Las Vegas - von seiner Kindheit und den Zeiten seines legendären Ruhms in den Sechzigern über seinen Karriereknick in den Achtzigern bis hin zum spektakulären Comeback. 

In mehr als 70 Interviews befragten sie viele seiner altvertrauten Weggenossen, Musiker und Freunde, und so entstand ein detailliertes Bild. Zum Vorschein kommt dabei ein Mann voller Widersprüche, der zwischen den Polen enger familiärer Verbundenheit und ungezügelter Promiskuität  lebt. Ein Musiker, Fernseh-Showmaster, Film- und Musicalstar, aber auch ein notorischer Ehebrecher und Schürzenjäger, der indes nach wie vor mit seiner ersten Frau verheiratet ist. Geschichten über Betrug und böswilliges Verlassen gehen Hand in Hand mit Großzügigkeit und Freundlichkeit.

Die Autorinnen
Die Journalistinnen Lucy Ellis und Bryony Sutherland arbeiten als Duo unter dem Namen Atomic. Nach einem Buch über George Michael und Wham! und der Lebensgeschichte von Tom Jones schreiben sie nun an der Biografie von Annie Lennox.
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