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Musikgeschichte, die ohne Worte auskommt: Für diesen großformatigen Fotoband öffneten die besten britischen Fotografen ihre Archive. So entstand eine einzigartige Kollektion legendärer Musikerporträts, von denen manche das Image des Künstlers ganz entscheidend prägten.

Mick Rock beispielsweise drückte genau im richtigen Augenblick auf den Auslöser, als David Bowie vor seinem Gitarristen Mick Ronson auf die Knie ging. Von Rock stammen auch die Backstage-Schnappschüsse von Iggy Pop. Rolling-Stones-Intimus Gered Mankowitz wählte Fotos aus den frühen Tagen der Band, außerdem zeigt er Jimi Hendrix und Kate Bush. Weitere Beiträge stammen von namhaften Fotografen wie Pennie Smith, Kevin Cummins, Derek Ridgers und Rankin – sie zeigen Blondie-Sängerin Debbie Harry isoliert auf einer Bühne, Bryan Ferry mit Glamour-Model oder den duschenden George Michael in Badehose.

Von den Beatles, Stones und The Who über Glamrock-Stars und Punk der Siebziger bis hin zu den geleckten Achtzigerjahren und den Alternative-Bands der Neunziger haben alle diese Fotos eins gemeinsam – die Kamera macht das innere Wesen der Künstler sichtbar.
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